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Сталий розвиток суспільства передбачає забезпечення потреб 
нинішніх поколінь без втрат для поколінь майбутніх, а це неможливо без 
взаємозв’язку економічної, соціальної та екологічної складових. 
Спрямованість сучасного українського суспільства на сталий розвиток 
потребує знань та практичних навичок щодо управління екологічно 
безпечним функціонуванням агроекосистем.

Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія 
розроблена з метою підготовки фахівця, здатного досліджувати та 
реалізовувати в умовах виробництва ефективні елементи екологічного і 
біологічного рослинництва в технологіях вирощування 
сільськогосподарських культур, які забезпечать скорочення використання 
матеріальних і технічних ресурсів, захист грунтів, а також високий рівень 
економічної ефективності запропонованих заходів. Матеріально-технічна 
база Полтавського державного аграрного університету обладнана 
навчально-науковими лабораторіями та має всі необхідні умови для надання 
якісних освітніх послуг здобувачам вищої освіти.

Слід зауважити, що стрімкі зміни, які відбуваються в сучасному 
сільськогосподарському виробництві, потребують використання цифрових 
інструментів технологій, що допоможуть контролювати якість виконання 
технологічних операцій, моніторити стан посівів на великих площах в 
режимі онлайн та оперативно реагувати на можливі проблеми в 
агрофітоценозах. В з в’язку з цим, доцільно було б включити до 
обов’язкових або вибіркових освітніх компонентів дисципліни, які б 
вивчали цифрові технології в агрономії.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 
Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 201 Агрономія у Полтавському державному 
аграрному університеті забезпечує якісну підготовку майбутніх магістрів з 
агрономії, які будуть конкурентоспроможним]
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